Трубы громкие поют - Нашей Армии салют! В космос корабли плывут - Нашей Армии салют! На планете мир и труд - Нашей Армии салют!

Под таким девизом в преддверии прекрасного праздника в группе Светлячки прошла декада «Стоит на страже Родины солдат». Библиотеку группы пополнили книги, принесённые Аксеновой Е.В. Дети с удовольствием рассматривали картинки, слушали рассказы об Александре Невском, Дмитрии Донском, о герое барабанщике, о солдатах Великой Отечественной Войны. А на празднике ребята не только с выражением читали стихи, с задором исполняли песни и танцы, но и вместе с папами проявили ловкость и смекалку, участвуя в весёлых конкурсах и эстафетах.

И мир вокруг стал чуточку ярче, светлее и добрее, а у мальчишек появилась прекрасная мечта - стать настоящими защитниками Отечества.





